11
s az z, y + —, — szamok legkisebbike, ezért
x Yy

1
s<u, s<y+ —, s < (és legalabb egy helyen egyenl6ség all).
x
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Az els6 és a harmadik egyenl6tlenség reciprokabol (z > 0, y > 0 miatt s szintén pozitiv)
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Ezeket a masodikba helyettesitve
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s

vagyis (ismét s > 0 alapjan)
s2<2 tehat s < V2.

Vizsgaljuk meg, hogy felveheti-e s ezt az értéket, és ha igen, mikor. Lathaté, hogy egyenl6ség esetén

1 1 1 1
y+_:‘97 - = y=—,
T T s S
igy x = V2, y= E Ekkor viszont valéban egyenlGség all:
1 1 1 1
T=—=y+—=—+4—==12.

Makai Mdrton (Debrecen, Fazekas M. Gimu., III. o.t.) dolgozata alapjan

1
Megjegyzés. Az 1 = x, xo = — jeldléssel (z1, 2 > 0)
Y

s=min | r,r2,— +—|.
T T2

Hasonl6an képezhets tetszéleges pozitiv xq, ..., x, szdmokbol

( 1 1 1)
Sp=min | 1,22,...,Tp,— + — + -+ —

Z1 €2 n

is, és a fenti megoldas mint4jara egyszerten igazolhatd, hogy s, legnagyobb lehetséges értéke v/n, és ezt az x; = x5 =
o =&, = /1 esetben veszi fol.

Németh Baldzs (Bp., Szent Istvan Gimn., II. o.t.) dolgozata alapjan



